
CUADRO N° 01

APRUEBAN DESAPRUEBAN NO OPINAN

LAMBAYEQUE, Yehude Simon : UPP 100,0% 47,5 30,2 22,2

LA LIBERTAD, Homero Burgos : APRA 100,0% 25,6 51,2 23,2

LORETO, Robinson Rivadeneyra : Independiente 100,0% 25,4 61,9 12,7

AMAZONAS, Miguel Reyes : APRA 100,0% 22,0 63,4 14,6

AREQUIPA, Daniel Vera : APRA 100,0% 19,5 63,4 17,1

AYACUCHO, Werner Quezada : APRA 100,0% 18,5 58,5 23,1

HUANUCO, Luzmila Templo : Independiente 100,0% 15,9 68,2 15,9

ANCASH, Eloy Narvaez Soto : APRA 100,0% 15,4 65,9 18,7

MOQUEGUA, Maria Constantinides : SOMOS PERU 100,0% 15,2 73,9 10,9

CALLAO, Rogelio Canches : Perú Posible 100,0% 14,5 57,4 28,1

TUMBES, Rosa Medina : APRA 100,0% 12,9 69,4 17,7

JUNIN, Manuel Duarte : Independiente 100,0% 12,5 67,2 20,3

ICA, Manuel Tello : APRA 100,0% 12,3 71,6 16,0

SAN MARTIN, Max Ramirez : APRA 100,0% 10,8 79,5 9,6

PIURA, Cesar Trelles : APRA 100,0% 10,8 75,9 13,3

LIMA PROVINCIAS, Angel Mufarech : APRA 100,0% 8,1 68,7 23,2

CAJAMARCA, Luis Pita : APRA 100,0% 7,5 56,6 35,8

PUNO, David Jimenez : Independiente 100,0% 7,4 86,4 6,2

TACNA, Julio Alva : APRA 100,0% 4,8 83,1 12,0

CUSCO, Carlos Cuaresma : FIM 100,0% 4,8 86,7 8,4

Total Encuestados 2449

Estudio realizado en 26 ciudades del país durante el 01 al 08 deJulio del 2004.

ELABORACION : Instituto de Desarrollo e Investigacion de Ciencias Economicas IDICE

Encuesta Nacional: Julio 2004

¿APRUEBA O DESAPRUEBA USTED LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE DEL GOBIERNO 
REGIONAL?

Julio 2004
ALTERNATIVAS TOTAL



CUADRO N° 02

¿COMPARATIVO DE LA GESTION DEL PRESIDENTE REGIONAL DE:  MARZO 2004 - JULIO 2004

Aprobación Desaprobación No opinan Aprobación Desaprobación No opinan Aprobación Desaprobación

LAMBAYEQUE, Yehude Simon : UPP 100,0% 42,0% 37,9% 20,2% 47,5% 30,2% 22,2% ▲ ▼
LA LIBERTAD, Homero Burgos : APRA 100,0% 41,1% 42,5% 16,4% 25,6% 51,2% 23,2% ▼ ▲
LORETO, Robinson Rivadeneyra : Independiente 100,0% 32,7% 56,3% 11,0% 25,4% 61,9% 12,7% ▼ ▲
AMAZONAS, Miguel Reyes : APRA 100,0% 27,9% 59,6% 12,5% 22,0% 63,4% 14,6% ▼ ▲
AYACUCHO, Werner Quezada : APRA 100,0% 27,7% 56,0% 16,3% 18,5% 58,5% 23,1% ▼ ▲
AREQUIPA, Daniel Vera : APRA 100,0% 26,2% 58,6% 15,2% 19,5% 63,4% 17,1% ▼ ▲
CALLAO, Rogelio Canches : Perú Posible 100,0% 21,7% 56,7% 21,7% 14,5% 57,4% 28,1% ▼ ▲
HUANUCO, Luzmila Templo : Independiente 100,0% 20,2% 67,9% 11,9% 15,9% 68,2% 15,9% ▼ ▲
LIMA PROVINCIAS, Angel Mufarech : APRA 100,0% 20,0% 58,9% 21,1% 8,1% 68,7% 23,2% ▼ ▲
ICA, Manuel Tello : APRA 100,0% 18,2% 60,8% 21,0% 12,3% 71,6% 16,0% ▼ ▲
ANCASH, Eloy Narvaez Soto : APRA 100,0% 17,4% 68,2% 14,4% 15,4% 65,9% 18,7% ▼ ▼
MOQUEGUA, Maria Constantinides : SOMOS PERU 100,0% 17,1% 70,7% 12,2% 15,2% 73,9% 10,9% ▼ ▲
TUMBES, Rosa Medina : APRA 100,0% 17,1% 67,4% 15,5% 12,9% 69,4% 17,7% ▼ ▲
JUNIN, Manuel Duarte : Independiente 100,0% 14,3% 64,0% 21,7% 12,5% 67,2% 20,3% ▼ ▲
SAN MARTIN, Max Ramirez : APRA 100,0% 14,1% 72,6% 13,3% 10,8% 79,5% 9,6% ▼ ▲
PIURA, Cesar Trelles : APRA 100,0% 13,6% 77,2% 9,2% 10,8% 75,9% 13,3% ▼ ▲
CAJAMARCA, Luis Pita : APRA 100,0% 10,4% 57,3% 32,3% 7,5% 56,6% 35,8% ▼ ▲
PUNO, David Jimenez : Independiente 100,0% 9,7% 83,3% 7,0% 7,4% 86,4% 6,2% ▼ ▲
CUSCO, Carlos Cuaresma : FIM 100,0% 5,8% 87,9% 6,3% 4,8% 86,7% 8,4% ▼ ▼
TACNA, Julio Alva : APRA 100,0% 5,7% 80,0% 14,3% 4,8% 83,1% 12,0% ▼ ▲
Total Encuestados 2449

Estudio realizado en 26 ciudades del pais durante el 01 al 08 de Julio del 2004.

( - ) Sin Informacion

ELABORACION : Instituto de Desarrollo e Investigacion de Ciencias Economicas IDICE

Encuesta Nacional: Julio 2004

ALTERNATIVAS TOTAL
   Marzo 2004    Julio 2004 Tendencia 



CUADRO N° 03

APRUEBAN DESAPRUEBAN NO OPINAN

AMAZONAS, Carlos Chavez Trujillo, APRA 100,0% 7,3 19,5 73,2

AMAZONAS, Alcides Llique Ventura, PERU POSIBLE 100,0% 4,9 17,1 78,0

ANCASH, Luis Heysen Zegarra, APRA 100,0% 16,3 20,3 63,4

ANCASH, Maruja Alfaro Huerta, PERU POSIBLE 100,0% 8,1 37,4 54,5

ANCASH, Alberto Cruz Loyola, PERU POSIBLE 100,0% 3,3 49,6 47,2

ANCASH, Hermenegildo Mena Melgarejo, PERU POSIBLE 100,0% 2,4 31,7 65,9

ANCASH, Juan Valdivia Romer, APRA 100,0% 1,6 39,8 58,5

AREQUIPA, Rafael Valencia Dongo, UNIDAD NACIONAL 100,0% 12,2 17,1 70,7

AREQUIPA, Dora Nuñez Dávila, No Agrupados 100,0% 9,8 24,4 65,9

AREQUIPA, Hipolito Valderrama Chávez, APRA 100,0% 8,9 11,4 79,7

AREQUIPA, Manuel Olaechea García, PERU AHORA 100,0% 7,3 9,8 82,9

AREQUIPA, Lorenzo Diaz Peralta, PERU POSIBLE 100,0% 4,1 36,6 59,3

AYACUCHO, Celina Palomino Sulca, PERU POSIBLE 100,0% 15,4 38,5 46,2

AYACUCHO, Walter Alejos Calderon, NO AGRUPADO 100,0% 13,8 69,2 16,9

AYACUCHO, Hector Chávez Chuchón, GPDI 100,0% 10,8 29,2 60,0

CAJAMARCA, Luis Guerrero Figueroa, PERU AHORA 100,0% 34,0 26,4 39,6

CAJAMARCA, Rosa Florian Cedron, UNIDAD NACIONAL 100,0% 22,6 39,6 37,7

CAJAMARCA, Victor Noriega Toledo, APRA 100,0% 9,4 22,6 67,9

CAJAMARCA, Manuel Bustamante Coronado, FIM 100,0% 7,5 24,5 67,9

CAJAMARCA, Luis Flores Vasquez, PERU POSIBLE 100,0% 5,7 37,7 56,6

CALLAO, Luis Negreiros Criado, APRA 100,0% 34,7 29,8 35,5

CALLAO, Carlos Armas Vela, APRA 100,0% 25,6 10,7 63,6

CALLAO, Eittel Ramos Cuya, PERU POSIBLE 100,0% 12,0 10,3 77,7

CALLAO, Enith Chuquival Saavedra, PERU POSIBLE 100,0% 10,3 20,2 69,4

CUSCO, José Taco Llave, PERU POSIBLE 100,0% 12,0 37,3 50,6

CUSCO, Juan Figueroa Quintana, APRA 100,0% 7,2 25,3 67,5

CUSCO, Teofilo Ochoa Vargas, UPP 100,0% 7,2 14,5 78,3

CUSCO, Adolfo Latorre López, PERU POSIBLE 100,0% 3,6 18,1 78,3

CUSCO, Mario Molina Almanza , PERU POSIBLE 100,0% 2,4 13,3 84,3

HUANUCO, Kuennen Franceza Marabotto, UNIDAD NACIONAL 100,0% 31,8 29,5 38,6

HUANUCO, Santos Jaimes Serkovic, PERU POSIBLE 100,0% 13,6 31,8 54,5

HUANUCO, Ernesto Aranda Dextre, PERU POSIBLE 100,0% 6,8 45,5 47,7

ICA, Luis Gonzáles Posada, APRA 100,0% 25,9 35,8 38,3

ICA, Pedro Ramos Loayza, GPDI 100,0% 14,8 55,6 29,6

ICA, José Devescovi Dzierson, FIM 100,0% 7,4 32,1 60,5

ICA, Juan De Dios Ramirez Canchari, PERU POSIBLE 100,0% 3,7 58,0 38,3

JUNIN, Hildebrando Tapia Samaniego, UNIDAD NACIONAL 100,0% 25,0 62,5 12,5

JUNIN, Aalcides Chamorro Balbín, NO AGRUPADOS 100,0% 21,9 53,1 25,0

JUNIN, Pedro Morales Mansilla, ACCIÓN POPULAR 100,0% 18,8 35,9 45,3

JUNIN, Carlos Infantas Fernández, FIM 100,0% 9,4 23,4 67,2

JUNIN, Jaime Velasquez Rodriguez, PERU POSIBLE 100,0% 7,8 54,7 37,5

LA LIBERTAD, Luis Alva Castro, APRA 100,0% 42,7 47,6 9,8

LA LIBERTAD, Luis Santa María Calderon, APRA 100,0% 34,1 54,9 11,0

LA LIBERTAD, César Acuña Peralta, UNIDAD NACIONAL 100,0% 18,3 42,7 39,0

LA LIBERTAD, Luz Doris Sánchez Pinedo, PERU POSIBLE 100,0% 12,2 72,0 15,9

LA LIBERTAD, Rosa León Flores, APRA 100,0% 9,8 23,2 67,1

LA LIBERTAD, Daniel Robles López, APRA 100,0% 9,8 24,4 65,9

LA LIBERTAD, Rodolfo Raza Urbina, APRA 100,0% 6,1 23,2 70,7

LAMBAYEQUE, Angel Velásquez Quesquen, APRA 100,0% 25,3 37,7 37,0

LAMBAYEQUE,  Wilmer Rengifo Ruíz, PERU POSIBLE 100,0% 21,6 36,4 42,0

LAMBAYEQUE,  Luis Gasco Bravo, APRA 100,0% 7,4 46,3 46,3

LAMBAYEQUE,  Rafael Aita Campodonico, UNIDAD NACIONAL 100,0% 4,3 27,2 68,5

LAMBAYEQUE, Cruz Saavedra Mesones, PERU POSIBLE 100,0% 3,7 17,3 79,0

¿DE LOS SIGUIENTES CONGRESISTAS DE  LA REGIÓN  APRUEBA O DESAPRUEBA USTED SU 
GESTION COMO CONGRESISTA?

Encuesta Nacional: Julio 2004

ALTERNATIVAS TOTAL
Julio 2004



CUADRO N° 03

APRUEBAN DESAPRUEBAN NO OPINAN

¿DE LOS SIGUIENTES CONGRESISTAS DE  LA REGIÓN  APRUEBA O DESAPRUEBA USTED SU 
GESTION COMO CONGRESISTA?

Encuesta Nacional: Julio 2004

ALTERNATIVAS TOTAL
Julio 2004

LIMA PROVINCIAS, Carlos Ferrero Costa, PERU POSIBLE 100,0% 28,2 39,2 32,6

LIMA PROVINCIAS, Ana Townsend Diez Canseco, PERU POSIBLE 100,0% 24,3 18,8 56,8

LIMA PROVINCIAS, Jorge Del Castillo Gálvez, APRA 100,0% 20,2 13,7 66,2

LIMA PROVINCIAS, Antero Flores Araos, UNIDAD NACIONAL 100,0% 18,0 17,1 64,8

LIMA PROVINCIAS, Javier Diez Canseco, UPP 100,0% 17,0 11,2 71,7

LIMA PROVINCIAS, Mercedes Cabanillas Bustamante, APRA 100,0% 16,6 15,0 68,4

LIMA PROVINCIAS, Mauricio Mulder Bedoya, APRA 100,0% 14,8 9,0 76,2

LIMA PROVINCIAS, Cecilia Tait Villacorta, PERU POSIBLE 100,0% 7,2 6,0 86,8

LIMA PROVINCIAS, Alfredo Gonzáles Salazar, NO AGRUPADOS 100,0% 6,9 24,8 68,3

LIMA PROVINCIAS, Judith De La Matta Fernández, APRA 100,0% 6,8 8,5 84,7

LIMA PROVINCIAS, Cesar Zumaeta Flores, APRA 100,0% 6,8 9,0 84,2

LIMA PROVINCIAS, Henry Pease García, PERU POSIBLE 100,0% 6,0 18,0 76,0

LIMA PROVINCIAS, Natale Amprimo Pla, SOMOS PERU 100,0% 4,6 16,1 79,3

LIMA PROVINCIAS, José Barba Caballero, UNIDAD NACIONAL 100,0% 3,9 8,0 88,1

LIMA PROVINCIAS, Heriberto Benítes Rivas, FIM 100,0% 3,9 14,7 81,5

LIMA PROVINCIAS, Xavier Barrón Cebreros, UNIDAD NACIONAL 100,0% 3,7 21,4 74,9

LIMA PROVINCIAS, José Delgado Núñez, APRA 100,0% 3,1 7,0 89,9

LIMA PROVINCIAS, Rafael Rey Rey, UNIDAD NACIONAL 100,0% 2,9 4,7 92,4

LIMA PROVINCIAS, David Waisman Rjavinsthi, PERU POSIBLE 100,0% 1,9 4,0 94,1

LIMA PROVINCIAS, Jorge Mufarech Nem, PERU POSIBLE 100,0% 1,8 20,2 78,0

LIMA PROVINCIAS, Susana HigushiI Miyagawa, GPDI 100,0% 1,6 5,0 93,4

LIMA PROVINCIAS, Luis Iberico Núñez, FIM 100,0% 1,5 11,3 87,1

LIMA PROVINCIAS, Marcial Ayaipoma Alvarado, PERU POSIBLE 100,0% 1,2 9,9 88,9

LIMA PROVINCIAS, Martha Moyano Delgado, NO AGRUPADOS 100,0% 1,0 10,3 88,7

LIMA PROVINCIAS,  Jacques Rodrich Ackerman , PERU POSIBLE 100,0% 1,0 13,6 85,4

LIMA PROVINCIAS, Martha Hildebrant Pérez, NO AGRUPADOS 100,0% 0,9 5,0 94,1

LIMA PROVINCIAS, José Risco Montalván, GPDI 100,0% 0,9 3,7 95,3

LIMA PROVINCIAS, Elvira De La Puente Haya, APRA 100,0% 0,8 4,7 94,5

LIMA PROVINCIAS, Gloria Helfer Palacios, PERU POSIBLE 100,0% 0,8 5,7 93,5

LIMA PROVINCIAS, Julia Valencia Cuellar , PERU POSIBLE 100,0% 0,5 5,0 94,5

LIMA PROVINCIAS, Jesús Alvarado Hidalgo, PERU POSIBLE 100,0% 0,3 3,7 95,9

LIMA PROVINCIAS, José Luna Gálvez, UNIDAD NACIONAL 100,0% 0,2 4,3 95,5

LORETO, Jorge Chávez Sibina, PERU POSIBLE 100,0% 31,7 36,5 31,7

LORETO, Jorge Mera Ramírez, SOMOS PERU 100,0% 12,7 44,4 42,9

LORETO, Carlos Almeri Veramendi, PERU POSIBLE 100,0% 9,5 47,6 42,9

MOQUEGUA, Julio Gonzáles Reinoso, GPDI 100,0% 23,9 67,4 8,7

MOQUEGUA, Eernesto Herrera Becerra, PERU POSIBLE 100,0% 17,4 63,0 19,6

PIURA, José Carrasco Távara, APRA 100,0% 27,7 25,3 47,0

PIURA, Jhony Peralta Cruz, APRA 100,0% 12,0 24,1 63,9

PIURA, Iván Calderón Castillo, UPP 100,0% 10,8 54,2 34,9

PIURA, Víctor Velarde Arrunátegui, APRA 100,0% 9,6 25,3 65,1

PIURA, Fabiola Morales Castillo, UNIDAD CASTILLO 100,0% 8,4 28,9 62,7

PIURA, Juan Requena Oliva, FIM 100,0% 7,2 30,1 62,7

PUNO,  Yonhy Lescano Ancieta, UPD 100,0% 24,7 32,1 43,2

PUNO,  Paulina ArpasiI Velásquez, PERU POSIBLE 100,0% 14,8 71,6 13,6

PUNO, Gustavo Pacheco Villar, FIM 100,0% 9,9 65,4 24,7

PUNO, Rosa Yanarico Huanca , PERU POSIBLE 100,0% 6,2 50,6 43,2

PUNO, Leoncio Torres Ccalla, PERU POSIBLE 100,0% 3,7 43,2 53,1

SAN MARTIN, Aurelio Pastor Valdivieso, APRA 100,0% 31,3 33,7 34,9

SAN MARTIN, Marciano Rengifo Ruíz, PERU POSIBLE 100,0% 10,8 42,2 47,0

SAN MARTIN, Arturo Maldonado Reátegui, UNIDAD NACIONAL 100,0% 4,8 37,3 57,8

TACNA, Tito Chocano Olivera, PERU AHORA 100,0% 30,1 49,4 20,5

TACNA, Ronnie Jurado Adriazola , PERU AHORA 100,0% 24,1 39,8 36,1

TUMBES, Gonzalo Jiménez Dioses, UPP 100,0% 32,3 41,9 25,8

TUMBES, Manuel Merino De Lama, ACCIÓN POPULAR 100,0% 19,4 51,6 29,0

Estudio realizado en 26 ciudades del pais durante el 01 al 08 de Julio del 2004.

ELABORACION : Instituto de Desarrollo e Investigacion de Ciencias Economicas IDICE



CUADRO N° 04

APRUEBAN DESAPRUEBAN NO OPINAN

CALLAO, Alex Kouri : Chim pum Callao 100% 78,5 16,5 5,0

LIMA METROPOLITANA, Luis castañeda, UNIDAD NACIONAL 100% 63,2 25,4 11,5

AMAZONAS Chachapoyas, Oscar Torres : APRA 100% 53,7 41,5 4,9

HUACHO, Guillermo Agüero : Somos Perú 100% 46,7 38,3 15,0

HUANUCO Huanuco, Eduardo Miraval : Ind. 100% 45,5 47,7 6,8

ANCASH Huaraz, Gelacio Mautino : Independiente 100% 41,5 48,8 9,8

TUMBES Tumbes, Ricardo Flores : Independiente 100% 35,5 50,0 14,5

SAN MARTIN Tarapoto, Armando Gonzáles : Ind. 100% 33,7 43,4 22,9

AYACUCHO Huamanga, Gerardo Ludeña : APRA 100% 30,8 47,7 21,5

CUSCO Cusco, Carlos Valencia : Independiente 100% 30,1 57,8 12,0

LA LIBERTAD Trujillo, José Murgia : APRA 100% 28,0 54,9 17,1

CAÑETE, Rufina Levano : Somos Perú 100% 27,9 57,4 14,8

ICA Ica, Luis Oliva : APRA 100% 25,9 67,9 6,2

LAMBAYEQUE Chiclayo, Arturo Castillo : Acc. Pop. 100% 24,1 54,9 21,0

PUNO Puno, Mariano Portugal : Independiente 100% 23,8 47,6 28,6

LORETO Iquitos, Juan del Aguila : APRA 100% 23,8 63,5 12,7

CAJAMARCA Cajarmaca, Edgar Horna : APRA 100% 22,6 34,0 43,4

MOQUEGUA Ilo, Jorge Mendoza : Independiente 100% 21,7 54,3 23,9

PUNO Juliaca, Miguel Ramos : Independiente 100% 20,5 74,4 5,1

AREQUIPA Arequipa, Yamel Romero : APRA 100% 16,3 64,2 19,5

JUNIN Huancayo, Pio Barrios : APRA 100% 15,6 64,1 20,3

PIURA Piura, Eduardo Caceres : APRA 100% 13,3 80,7 6,0

BARRANCA, José Marreros : Independiente 100% 12,9 67,7 19,4

ANCASH Chimbote,Estuardo Diaz : APRA 100% 9,8 78,0 12,2

HUARAL, Jaime Uribe : Independiente 100% 9,5 74,6 15,9

TACNA Tacna, Jacinto Gomez : Ren. And. 100% 4,8 81,9 13,3

Total Encuestados 2449

Estudio realizado en 26 ciudades del pais durante el 01 al 08 de Julio del 2004.

ELABORACION : Instituto de Desarrollo e Investigacion de Ciencias Economicas IDICE

Encuesta Nacional: Julio 2004

 ¿APRUEBA O DESAPRUEBA USTED LA GESTIÓN DEL ALCALDE PROVINCIAL?

ALTERNATIVAS TOTAL
Julio 2004



CUADRO N° 05

COMPARATIVO DE LA GESTION DEL ALCALDE PROVINCIAL DE:

Aprobación Desaprobación No opinan Aprobación Desaprobación No opinan

CALLAO, Alex Kouri : Chim pum Callao 100,0% 77,5% 20,8% 1,7% 78,5% 16,5% 5,0%

LIMA METROPOLITANA, Luis Castañeda 2/ 100,0% 61,4% 31,8% 6,9% 63,2% 25,4% 11,5%

CHACHAPOYAS, Oscar Torres : APRA 100,0% 75,0% 16,3% 8,8% 53,7% 41,5% 4,9%

HUACHO, Guillermo Agüero : Somos Perú 100,0% 57,6% 31,3% 11,1% 46,7% 38,3% 15,0%

HUANUCO, Eduardo Miraval : Ind. 100,0% 56,3% 38,4% 5,3% 45,5% 47,7% 6,8%

HUARAZ, Gelacio Mautino : Independiente 100,0% 58,0% 36,8% 5,2% 41,5% 48,8% 9,8%

TUMBES, Ricardo Flores : Independiente 100,0% 44,2% 45,0% 10,9% 35,5% 50,0% 14,5%

TARAPOTO, Armando Gonzáles : Ind. 100,0% 55,3% 24,8% 19,9% 33,7% 43,4% 22,9%

HUAMANGA, Gerardo Ludeña : APRA 100,0% 40,8% 42,5% 16,7% 30,8% 47,7% 21,5%

CUSCO, Carlos Valencia : Independiente 100,0% 34,2% 52,1% 13,7% 30,1% 57,8% 12,0%

TRUJILLO, José Murgia : APRA 100,0% 66,4% 22,7% 10,9% 28,0% 54,9% 17,1%

CAÑETE, Rufina Levano : Somos Perú 100,0% 33,3% 50,0% 16,7% 27,9% 57,4% 14,8%

ICA, Luis Oliva : APRA 100,0% 28,9% 43,3% 27,9% 25,9% 67,9% 6,2%

LAMBAYEQUE, Percy Ramos Puelles : APRA 100,0% 25,2% 52,4% 22,3% 24,1% 54,9% 21,0%

CHICLAYO, Arturo Castillo : Acc. Pop. 100,0% 14,6% 69,5% 15,9% 24,1% 54,9% 21,0%

PUNO, Mariano Portugal : Independiente 100,0% 30,0% 60,8% 9,2% 23,8% 47,6% 28,6%

IQUITOS, Juan del Aguila : APRA 100,0% 27,1% 60,0% 12,9% 23,8% 63,5% 12,7%

CAJAMARCA, Edgar Horna : APRA 100,0% 29,0% 22,0% 49,0% 22,6% 34,0% 43,4%

ILO, Jorge Mendoza : Independiente 100,0% 28,8% 45,0% 26,3% 21,7% 54,3% 23,9%

JULIACA, Miguel Ramos : Independiente 100,0% 25,8% 66,7% 7,5% 20,5% 74,4% 5,1%

AREQUIPA, Yamel Romero : APRA 100,0% 21,0% 67,0% 12,0% 16,3% 64,2% 19,5%

HUANCAYO, Pio Barrios : APRA 100,0% 17,4% 62,6% 20,0% 15,6% 64,1% 20,3%

PIURA, Eduardo Caceres : APRA 100,0% 16,3% 73,1% 10,6% 13,3% 80,7% 6,0%

BARRANCA, José Marreros : Independiente 100,0% 16,0% 73,6% 10,4% 12,9% 67,7% 19,4%

CHIMBOTE,Estuardo Diaz : APRA 100,0% 10,7% 80,7% 8,7% 9,8% 78,0% 12,2%

HUARAL, Jaime Uribe : Independiente 1/ 100,0% 11,9% 54,1% 33,9% 9,5% 74,6% 15,9%

TACNA, Jacinto Gomez : Ren. And. 100,0% 7,9% 80,0% 12,1% 4,8% 81,9% 13,3%

Total Encuestados 2449

Estudio realizado en 26 ciudades del pais durante el 01 al 08 de Julio del 2004.

1/ El cargo lo asume el Teniente alcalde y el Alcalde

( - ) Sin Informacion

Encuesta Nacional: 10-23 Marzo 2004

PROVINCIAS TOTAL
   Marzo 2004    Julio 2004



CUADRO N° 06

APRUEBAN DESAPRUEBAN NO OPINAN

JESUS MARIA, Carlos Bringas Claeyssen 100,0% 74,7 11,0 14,3

PUEBLO LIBRE, Angel Tacchino Del Pino 100,0% 72,5 16,5 11,0

MAGDALENA DEL MAR, Francis Allison Oyague 100,0% 71,9 19,8 8,3

SAN ISIDRO,Jorge Salmón Jordan 100,0% 68,6 26,4 5,0

SAN MIGUEL, Carlos Heresi Chicoma 100,0% 67,8 19,8 12,4

CARMEN DE LA LEGUA, Felix Moreno Caballero 100,0% 66,7 19,8 13,6

BARRANCO, Martín Del Pomar Saettone 100,0% 66,1 22,6 11,3

SURQUILLO, Gustavo Sierra Ortíz 100,0% 65,3 22,3 12,4

LINCE, César González Arribasplata 100,0% 63,7 28,6 7,7

LOS OLIVOS, Felipe Castillo Alfaro 100,0% 60,3 24,0 15,7

CIENEGUILLA, Manuel Schwartz Rozenberg 100,0% 58,0 24,7 17,3

LURIN, José Luis Ayllon Mini 100,0% 57,4 24,6 18,0

SURCO, Carlos Dargent Chamot 100,0% 48,2 35,5 16,3

SAN BORJA, Carlos Tejada Noriega 100,0% 47,5 35,8 16,7

ANCON, Jaime Pajuelo Torres 100,0% 46,2 28,8 25,0

LURIGANCHO, Luis Bueno Quino 100,0% 43,3 30,0 26,7

CHORRILLOS, Augusto Miyashiro Yamashiro 100,0% 41,7 38,3 20,0

COMAS, Miguel Saldaña Reátegui 100,0% 40,5 41,3 18,2

ATE VITARTE, Oscar Benavides Majino 100,0% 40,0 41,7 18,3

RIMAC, Luis Lobatón Donayre 100,0% 36,7 44,2 19,2

BREÑA, Carlos Sandoval Blancas 100,0% 35,5 50,4 14,0

MIRAFLORES, Fernando Andrade Carmona 100,0% 35,0 41,7 23,3

VENTANILLA, Juan José López Alava 100,0% 33,8 46,3 20,0

LA PUNTA, Wilfredo Duharte Gadea 100,0% 33,3 40,0 26,7

SANTA MARIA DEL MAR, Angel Abugattas Nazal 100,0% 33,3 43,3 23,3

PUNTA NEGRA, Patricia Li Sotelo 100,0% 32,5 42,5 25,0

LA MOLINA, José Luis Divos Vargas 100,0% 32,2 50,0 17,8

CHACLACAYO, Víctor Gonzáles Andrade 100,0% 31,7 45,0 23,3

EL AGUSTINO, Víctor Salcedo Ríos 100,0% 29,8 56,2 14,0

SANTA ANITA, Tadeo Guardia Huamaní 100,0% 27,5 54,2 18,3

PUNTA HERMOSA, Gloria Lizano Hernández 100,0% 27,5 52,5 20,0

VILLA MARIA DEL TRIUNFO, Washington Ipenza Pacheco 100,0% 27,1 57,1 15,7

SANTA ROSA, Luis García Villacorta 100,0% 26,7 60,0 13,3

LA PERLA, Pedro López Barrios 100,0% 25,6 63,3 11,1

BELLAVISTA, Juan Sotomayor García 100,0% 25,0 55,8 19,2

INDEPENDENCIA, Yuri Vilela Seminario 100,0% 24,4 71,1 4,4

VILLA EL SALVADOR, Jaime Zea Usca 100,0% 23,6 42,9 33,6

SAN JUAN DE LURIGANCHO, Mauricio Rabanal Torres 100,0% 22,1 40,7 37,1

SAN LUIS, Fernando Durand Mejía 100,0% 21,3 67,5 11,3

SAN JUAN DE MIRAFLORES, Paulo Hinostroza Guzmán 100,0% 20,7 64,3 15,0

LA VICTORIA, Alejandro Bazán Gonzáles 100,0% 20,0 71,7 8,3

SAN BARTOLO, Jorge Barthelmess Camino 100,0% 20,0 42,5 37,5

PUENTE PIEDRA, Renan Espinoza Rosales 100,0% 18,8 72,5 8,8

PACHACAMAC, Carola Clemente Hermoza 100,0% 16,3 67,5 16,3

CARABAYLLO, Miguel Ríos Zarzosa 100,0% 14,4 72,2 13,3

SAN MARTIN DE PORRES, Lucio Campos Huayta 100,0% 14,3 75,0 10,7

PUCUSANA, Néstor Chumpitaz Huapaya 100,0% 13,8 65,0 21,3

Total Encuestados 4930

ELABORACION : Instituto de Desarrollo e Investigacion de Ciencias Economicas IDICE

NOTA :LA ENCUESTA DE APROBACION DE ALCALDES DISTRITALES DE LIMA Y CALLAO SE REALIZO DEL 18 AL 21 DE JULIO CON UNA MUESTRA DE 4930 
ENTREVISTADOS

Encuesta Nacional: Julio 2004

¿APRUEBA O DESAPRUEBA USTED LA GESTIÓN DEL ALCALDE DE SU DISTRITO ?

ALTERNATIVAS TOTAL
Julio 2004



CUADRO N° 07

HERNANDO DE SOTO 4,2

FERNAN ALTUVE 1,6

FRANCIS ALLISON 1,5

HERNAN GARRIDO LECCA 1,4

OSWALDO HIDALGO 0,8

WILDER NARRO CULQUE 0,8

VICTOR ECHEGARAY 0,5

YEHUDE SIMON 0,5

OTROS 63,4

NO SABE NO OPINA 25,3

100,00

ELABORACION : Instituto de Desarrollo e Investigacion de Ciencias Economicas IDICE

NOTA :LA ENCUESTA SE DIO EN LIMA Y CALLAO DEL 18 AL 21 DE JULIO CON UNA MUESTRA DE 4930 ENTREVISTADOS

TOTAL

Encuesta Nacional: Julio 2004

¿CONOCE USTED O A OIDO HABLAR DE LOS SIGUIENTES LIDERES 
INDEPENDIENTES? (CON TARJETA)

ALTERNATIVAS




